
Lv kapitola 16.

[1] Hospodin promluvil k Mojžíšovi po smrti dvou synů Áronových, kteří zemřeli, když svévolně předstoupili před Hospodina. [2] Hospodin řekl
Mojžíšovi: "Promluv ke svému bratru Áronovi, ať nevstupuje v libovolné době do svatyně dovnitř za oponu k příkrovu, který je na schráně, aby
nezemřel, až se objevím v oblaku nad příkrovem. [3] Jen tak smí Áron přistupovat ke svatyni: s mladým býčkem k oběti za hřích a s beranem k oběti
zápalné. [4] Oblékne si svatou lněnou suknici, pod ní bude mít na těle lněné spodky, přepáše se lněnou šerpou a ovine si lněný turban. Je to svaté
roucho. Celý se omyje vodou, než je oblékne. [5] Od pospolitosti Izraelců vezme dva kozly k oběti za hřích a jednoho berana k oběti zápalné. [6]
Potom přivede Áron býčka jako svou oběť za hřích a vykoná za sebe a za svůj dům smírčí obřady. [7] Vezme i oba kozly a postaví je před Hospodina,
u vchodu do stanu setkávání. [8] O obou kozlech bude Áron losovat: jeden los pro Hospodina, druhý pro Azázela. [9] Pak přivede Áron kozla, na
kterého padl los pro Hospodina, a připraví jej v oběť za hřích. [10] Kozel, na kterého padl los pro Azázela, bude postaven živý před Hospodina, aby na
něm vykonal smírčí obřady a vyhnal jej k Azázelovi na poušť. [11] Potom přivede Áron býčka jako svou oběť za hřích, aby za sebe a za svůj dům
vykonal smírčí obřady, a porazí ho jako svou oběť za hřích. [12] Vezme z oltáře, od Hospodina, kadidelnici plnou žhavého uhlí a dvě hrsti jemného
kadidla z vonných věcí a vnese to dovnitř za oponu. [13] Kadidlo vloží na oheň před Hospodina. Oblak z kadidla zahalí příkrov, který je na schráně
svědectví, aby nezemřel. [14] Potom vezme trochu krve z býčka a stříkne ji prstem na příkrov z přední strany a před příkrov stříkne prstem trochu krve
sedmkrát. [15] Pak porazí kozla, oběť za hřích lidu, a vnese jeho krev dovnitř za oponu. S jeho krví naloží stejně jako s krví býčka; stříkne ji na příkrov
a před příkrov. [16] Tak vykoná smírčí obřady za svatyni pro nečistotu Izraelců, pro jejich přestoupení a všechny jejich hříchy. Stejně bude postupovat
při stanu setkávání, který stojí u nich, uprostřed jejich nečistot. [17] Nikdo z lidí nesmí být ve stanu setkávání, když vejde do svatyně k vykonávání
smírčích obřadů, dokud nevyjde. Tam vykoná smírčí obřady za sebe i za svůj dům a za celé izraelské shromáždění. [18] Potom vyjde k oltáři, který je
před Hospodinem, a vykoná smírčí obřady za něj. Vezme trochu krve z býčka a krve z kozla a potře rohy oltáře dokola. [19] Sedmkrát na něj stříkne
prstem trochu krve. Tak jej očistí od nečistot Izraelců a posvětí ho. [20] Když dokončí smírčí obřady za svatyní, za stan setkávání a za oltář, přivede
živého kozla. [21] Áron vloží obě ruce na hlavu živého kozla. Vyzná nad ním všechny nepravosti Izraelců a všechna jejich přestoupení se všemi jejich
hříchy a vloží je na hlavu kozla; pak ho dá připraveným mužem vyhnat do pouště. [22] Kozel na sobě ponese všechny jejich nepravosti do odlehlé
země. Toho kozla vyžene na poušť. [23] Potom vstoupí Áron do stanu setkávání a svlékne lněné roucho, které si oblékl při vstupu do svatyně, a
zanechá je tam. [24] Celý se omyje vodou na svatém místě a obleče si své roucho. Pak vyjde, vykoná zápalnou oběť za sebe i zápalnou oběť za lid a
smírčí obřady za sebe i za lid. [25] Tuk z oběti za hřích obrátí na oltáři v obětní dým. [26] Ten, kdo vyhnal kozla pro Azázela, vypere si šaty a celý se
omyje vodou. Teprve pak smí vstoupit do tábora. [27] Býčka k oběti za hřích i kozla k oběti za hřích, jejichž krev byla vnesena do svatyně k smírčím
obřadům, dá vynést ven za tábor. Jejich kůže, maso a výměty spálí ohněm. [28] Ten, kdo je spálil, vypere si šaty a celý se omyje vodou. Teprve pak
smí vstoupit do tábora. [29] To bude pro vás provždy platné nařízení. Desátého dne sedmého měsíce se budete pokořovat a nebudete vykonávat
žádnou práci, ani domorodec ani ten, kdo mezi vámi přibývá jako host. [30] V tento den za vás vykoná smírčí obřady a očistí vás ode všech vašich
hříchů. Budete před Hospodinem čisti. [31] Bude to pro vás den odpočinku, slavnost odpočinutí. Budete se pokořovat. To je provždy platné nařízení.
[32] Smírčí obřady bude vykonávat kněz, který je pomazán a uveden v úřad, aby sloužil jako kněz místo svého otce, a který smí oblékat svaté lněné
roucho. [33] Ten vykoná smírčí obřady za velesvatyni, vykoná smírčí obřady za stan setkávání a za oltář; také za kněze i za shromáždění všeho lidu
vykoná smírčí obřady. [34] To pro vás bude provždy platné nařízení: jednou v roce vykoná za Izraelce smírčí obřady, aby byli zbaveni všech svých
hříchů." I učinil Mojžíš, jak mu Hospodin přikázal. 
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